

# 堅持「九二共識」反「台獨」 秉持「兩岸一家親」理念

# 劉結一晤朱立倫 共推和平統一

中共中央台辦、國務院台辦主任劉結一26日上午在上海會見了新北市長朱立倫一行。劉結一歡迎朱立倫率團來訪，表示大陸對台大政方針是明確的一貫的，我們深入貫徹習近平總書記對台工作重要思想，堅持體現一個中國原則的「九二共識」，反對「台獨」，秉持「兩岸一家親」理念，全面落實促進兩岸經濟文化交流合作的31條惠及台胞的措施，推動包括城市交流在內的兩岸經濟文化交流合作，增進兩岸同胞親情和福祉。希望兩岸同胞攜起手來，共同推動兩岸關係和平發展，共同推進祖國和平統一進程。

大公報記者 張帆上海報道

劉結一在會見中表示，聽說朱立倫此次大陸之行行程很滿，見了很多台胞、台商、台生。對於朱立倫關注台胞在大陸的生活狀況，劉結一表示肯定。

## 為大陸台胞提供同等待遇

劉結一指出，一直以來，兩岸經濟交流取得較好成果，遺憾的是，2016年民進黨當局上台後，動搖了兩岸和平發展基礎，兩岸同胞特別是台灣同胞的利益受到嚴重損害。這是兩岸民眾不希望看到的。但不管兩岸局勢如何變化，大陸方面的對台大政方針不會改變：「我們堅持體現一個中國原則的『九二共識』，反對任何形式的『台獨』，我們希望兩岸同胞能夠攜手共擔民族大義，推動在『九二共識』基礎上的兩岸關係和平發展。」

劉結一還向朱立倫介紹了上個月大陸方面公布的惠台31條措施。

劉結一說，這些政策範圍廣、力度大，受到了台胞們的歡迎。我們秉持「兩岸一家親」理念，願意率先同台灣同胞分享大陸發展的機遇，願意繼續推動兩岸交流與合作，向在大陸學習、創業、就業、生活的台灣同

胞提供與大陸同胞同等待遇。

## 台胞普遍對「31條」表示歡迎

朱立倫恭賀劉結一履新，並期待在劉結一領導下的國台辦繼續為台灣鄉親服務。朱立倫表示，國民黨無論是執政時期還是現在在野，始終堅持在「九二共識」基礎上追求兩岸和平與合作。他認為，政府最重要的作用就在於為民眾謀福利，台灣民眾也希望兩岸和平、合作，創造雙贏。

對於惠台31條措施，朱立倫也表示了肯定。他說，此番首次以地方首長身份來大陸訪問，會見了台商、台胞、台生，共舉辦了10場座談會，充分傾聽了他們的訴求和意見。大家普遍對「31條」表示歡迎，希望在落實層面上有所突破。

此外，朱立倫也認為兩岸的地方交流也要延續下去，例如，經濟、環保方面都有很多合作空間。他更表示，無論政治環境怎麼變，他和國民黨都將繼續以民眾需求為依歸，持續推動兩岸交流與和平發展，增進民眾福祉。

朱立倫21日起訪問大陸，先後前往南京、蘇州、上海等地參訪，26日下午返台。



▲ 中共中央台灣工作辦公室、國務院台灣事務辦公室主任劉結一（左）二十六日在上海會見了台灣新北市市長朱立倫一行 中新社

## 親切溫情 劉結一「首秀」獲好評

【大公報訊】記者張帆上海報道：

中共中央台辦、國務院台辦主任劉結一26日在上海會見新北市長朱立倫。這也是劉結一履新後的「首秀」。在整個會見中，劉結一既有關注台灣民眾福祉的親切話語，亦表現堅決反對「台獨」的立場。他展現溫情的同時，又堅持原則，受到了廣泛好評，尤其給台灣媒體留下了很好的印象。

會見開始前，先到場的劉結一進門就首先和在場的媒體打招呼並詢問：「你們都是在上海的嗎？」當聽到不少台

媒特地從北京趕來，劉結一專門對他們表示感謝。

隨後，朱立倫一行進入大廳，握手寒暄後，劉結一指着在場的台媒問朱立倫：「你都認識他們嗎？」朱立倫愉快地回答：「有些已經很熟了。」劉結一一邊同朱立倫握手一邊笑着對台媒說：「你們要對朱市長好一點。」引得大家都笑起來了。

上海台研所常務副所長倪永傑在接受記者採訪時高度評價了此次會見。他介紹，劉結一在上任前就在台灣有很高的得票率。

人氣，也很受媒體歡迎和關注。此次的會見，有助於向島內傳遞大陸的對台政策和態度，能夠更廣泛地讓台胞和台生了解大陸頒布的惠台31條措施。

倪永傑說，自從2014年「反服貿風波」後，大陸方面已經充分認識到要更需要關注台灣青年人所思、所想和需求。因此，此次的惠台31條措施非常有針對性，主要是了解到台灣年輕人在就學、就業方面的困境，為他們在大陸提供更廣闊的舞台和發展空間，讓他們有更好的獲得感。

## 台政團籲「九二共識」立法

【大公報訊】記者蔣煌基報道

：台灣工黨發起的「九二共識」全民公投，26日正式展開提案人聯署。工黨主席謝正一告訴大公報記者，目前已就該議案成立了專門辦公室，廣邀台灣力主兩岸和平統一的有識之士成為共同提案聯署人。他說，「『九二共識』必須要有立法基礎。」

謝正一表示，當前民進黨一黨獨大，但如若不解開兩岸關係的僵局，將有可能喪失選民基礎，台灣也可能陷入不確定性的未來情勢，這對台灣相當危險。「九二共識」是兩岸關係發展的基礎，也唯有將「九二共識」立法，才能為台灣普羅大眾謀福利，為兩岸創造活絡空間。



▲台灣民眾呼籲當局承認「九二共識」 資料圖片

## 台第一銀行盜領案俄主嫌落網

台灣地區「法務部」調查局

新北市調查處26日表示，歷時1年8個月調查及國際合作，確認第一銀行ATM詐領案主嫌之一、一名俄羅斯籍男子已在西班牙落網。

第一銀行網絡在2016年7月發生黑客入侵導致ATM不斷吐鈔，遭人盜領，損失金額總計新台幣8327多萬元（約2081萬港元）。經警方偵辦，逮捕3名外籍嫌犯，並即時追回7748萬餘元。法院2017年8月二審判處3名嫌犯4年6月至4年10月不等刑期。

新北市調查處指出，國際網絡犯罪集團「COBALT」以金融機構為主要攻擊目標，攻擊手法主要以夾帶惡意程式釣魚郵件寄給銀行員工，在不自覺觸發程式後，犯罪集團即成功入侵銀行內部網絡，遠端控制員工電腦，隨即部署相關程式以感染其他內部電腦、取得管理者權限，伺機了解ATM管理及操作模式，再由內部電腦連線至指定ATM機執行吐鈔，僱用外籍車手於ATM前取得現鈔後隨即離境，再將取得的不法所得交由其他共犯洗錢。

（中通社）

## 印尼電騙案台犯二審改判重刑

台印警方兩年前在雅加達破獲一宗電信詐騙案，當年有11名台灣疑犯遭返台灣受審，一審卻被台中地院輕判，主嫌莊鈞盛僅被判三年徒刑；金主武世龍也只判二年六個月，案經地檢署上訴，台中高分院痛斥這些人電信詐騙行為，丟臉丟到海外去，一千人等全部改判重刑。

台中高分院痛斥這群騙子騙走台幣近3000萬元，輕判無法實現正義，也不符合罪

刑相當原則。因此莊姓主嫌改判十年、金主武世龍改判七年，共犯分處一年六個月到四年不等，並沒收不法所得。

台中地院一審輕判，輿論譴責，認為如此輕判無法遏阻電信詐騙的蔓延。檢察官則以量刑太輕，無法實現正義而上訴。二審法官則指出，台灣有大量詐欺犯在世界各地設點，以行騙為能事，損害台灣形象，刑罰必須要「震懾」這種犯罪。（中時電子報）

## 駐美公使李克新：一中原則不容交易

【大公報訊】據中央社報道：

中國駐美公使李克新表示，近來中美關係出現雜音，有人試圖打「台灣牌」抑制中國（大陸）發展。「台灣旅行法」違反一中原則與中美三個聯合公報，一中原則是兩岸與中美關係政治基礎，不容交

易。李克新於25日在華府出席活動，他在致辭時重申大陸對台政策與立場，批評民進黨當局拒不承認體現一個中國原則的「九二共識」，單方面破壞兩岸關係和平發展的政治基礎，「企圖拆毀這個大家庭」，並指出兩岸同胞是血濃於水的一家人，惠台31項措施為台胞帶來巨大發展機遇，是「兩岸一家親」做到實處的重要體現。

### 「台旅法」違反一中原則

李克新從兩岸現況談到中美關係。他指出，最近中美關係出現一些雜音，「一些人」持冷戰思維，試圖透過打「台灣牌」，抑制中國發展。美方簽署「台灣旅行法」，嚴重違反「一中原則」與中美三個聯合公報，向「台獨」勢力

發出嚴重的錯誤信息，給複雜、嚴峻的兩岸形勢與台海關係造成嚴重衝擊。

李克新指出，一個中國原則不僅是兩岸關係的政治基礎，也是中美關係的政治基礎，任何情況下都不容挑戰、也不容做交易。「台灣當局需要明白，任何挾洋自重，試圖分裂國家主權與領土完整的行徑都不可能得逞，也必將引火燒身。」

談到美國總統特朗普敲響對中貿易戰鼓，他則表示，中美兩國經貿關係的本質是互利共贏，中美貿易平衡問題受到許多因素影響，打貿易戰，強買強賣，無法解決問題。中國不想跟任何人打貿易戰，但若有人非逼迫打，必將基於國家和人民利益，面對任何挑戰「奉陪到底」。



▲中國駐美公使李克新批評「台旅法」違反一中原則 中央社

## 美予小恩小惠 「台獨」狐假虎威

意忘形。這根本就是狐假虎威。最近美國總統特朗普簽署「台灣旅行法」（「與台灣交往法」）、鼓吹美台官員互訪，企圖質實提升台美「官方關係」，另一方面，美中貿易戰開打。華府對北京的一系列強硬態勢讓島內「獨派」雀躍不已。然而，特朗普奉行「美國優先」的策略，自始至終都是把台灣當作牽制中國大陸的棋子，台當局若以為美國會因台灣問題而與中國大陸開戰，「獨派」若以為華府會為「台獨」出生入死，那就大錯特錯了。

在島內總有這樣一種迷思：認為如果台海發生戰爭，美國會根據「與台灣關係法」出兵保護台灣。但美國於1979年制訂的「與台灣關係法」根本就沒有這樣的明確條款。此外，有民調顯示，美國國內支持派兵加入台海戰事的人還不到兩成。去年「友台人士」美國共和黨愛達荷州主席葉望輝甚至開門見山地指出，如果台灣人民都同意「獨立」，並做好可能因「獨立」產生的各種後續武力衝擊與犧牲的準備，他尊重台灣的選擇，但「台灣人自己的選擇，不要寄

望美國會介入相挺。」只可惜葉望輝「一語未能驚醒夢中人」，台當局和「獨派」還在做着「台獨」的春秋大夢，尤其當華府給台灣一些甜頭時，更是感激涕零。其實，華府向來以自身利益為優先，制訂「與台灣關係法」的其中一個重要目的是為了向台灣出售武器裝備，把台灣當成「搖錢樹」。至於通過和簽署「台灣旅行法」，亦是美國為了增加與中國大陸談判的籌碼。

不管華府制訂多少「友台法案」，不管華府派出多少官員訪台，都改變不

了台灣是中國領土一部分的事實，都無法使台灣成為「一個國家」。台當局不妨好好想想：華府敢正式承認台灣是「一個國家」嗎？能幫助台灣加入聯合國嗎？能讓台灣參加世衛大會嗎？能幫助台灣增加「邦交國」嗎？答案顯而易見。美國給台灣的不過是小恩小惠，在台當局最關切的「開拓國際空間」問題上，美國可謂無能為力。而那些以為美國是「救世主」的「台獨」分子最終只會落得「竹籃打水一場空」。



隔海觀瀾

朱穗怡

台「行政院長」賴清德最近又大放厥詞，說「台灣是主權獨立的國家」、「在台灣找不到『九二共識』」這把鑰匙」云云。去年他上任之初即公開宣揚「獨」論，引發島內各界強烈批評，但他毫無避諱，又故伎重演，顯然是覺得有美國撐腰，以為「台獨」有望，因而得